

১নং বীরতারা ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

ধনবাড়ী, টাঙ্গাইল

সভার স্থান: ইউনিয়ন পরিষদ কার্যালয়

সভার তারিখ: ১০/০৮/২০২৩ বেলা: ১০.০০ ঘটিকা।

উপস্থিত সদস্যগণের নাম ও স্বাক্ষর

নং	নাম	পদ	স্বাক্ষরিত
০১।	আহাম্মদ আল ফরিদ	ইউপি চেয়ারম্যান	সভাপতি
০২।	মোছা: মনিফা বেগম	ইউপি সদস্যা	সদস্য
০৩।	মোছা: রিনা খাতুন	ইউপি সদস্যা	সদস্য
০৪।	মো: শাহিনা আক্তার	ইউপি সদস্যা	সদস্য
০৫।	মো: সাব্বির হোসাইন সবুজ	ইউপি সদস্য	সদস্য
০৬।	মো: বাদল মিয়া	ইউপি সদস্য	সদস্য
০৭।	মো: বেলাল হোসেন	ইউপি সদস্য	সদস্য
০৮।	মো: আব্দুর রাজ্জাক	ইউপি সদস্য	সদস্য
০৯।	মো: মোশারফ হোসেন	ইউপি সদস্য	সদস্য
১০।	আব্দুল্লাহ আল মামুন	ইউপি সদস্য	সদস্য
১১।	মো: শাহ জাহান আলী	ইউপি সদস্য	সদস্য
১২।	মো: আব্দুল লতিফ	ইউপি সদস্য	সদস্য
১৩।	মো: শাহ আলম	ইউপি সদস্য	সদস্য
১৪।	মো: মোস্তফা কামাল	ইউপি সচিব	সদস্য সচিব

আলোচ্য সূচী:-

১। পূর্ববর্তী সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।

২। স্বাধীনতার মহান স্থপতি জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের ৪৮ তম শাহাদত বার্ষিকী ও জাতীয় শোক দিবস ২০২৩ পালন উপলক্ষে প্রস্তুতিমূলক আলোচনা ও সিদ্ধান্ত গ্রহন।

৩। বিবিধ।

আদ্যকার সভা জনাব আহাম্মদ আল ফরিদ চেয়ারম্যান সাহেবের সভাপতিত্বে সভার কাজ আরম্ভ করা হয়। সভার প্রারম্ভেই সভাপতি সাহেব স্বাগত বক্তব্য রাখেন।

০১ নং আলোচ্য সূচী মোতাবেক গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন করা হলো।

০২ নং আলোচ্য সূচী আলোচনা কালে সভাপতি সাহেব শ্রদ্ধাবনত চিন্তে স্মরণ করেন স্বাধীনতার মহা স্থপতি সর্বকালের সর্বশ্রেষ্ঠ বাঙ্গালী জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানকে। গভীর শ্রদ্ধার সাথে স্মরণ করা হয় ১৯৭১ সালের মহান মুক্তিযুদ্ধে অংশগ্রহণকারী বীর মুক্তিযোদ্ধা ও সকল শহিদ বীর মুক্তিযোদ্ধা ও ১৯৭৫ সালের ১৫ আগস্ট জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের পরিবারের শাহাদত বরণকারী সকল সদস্যকে। অতঃপর ১৫ আগস্ট জাতীয় শোক দিবস সফলভাবে পালনের লক্ষ্যে সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের নিকট থেকে তাঁদের মূল্যবান মতামত আহবান করা হয়। সভায় উপস্থিত সকল সদস্য তাদের মূল্যবান মতামত ও পরামর্শ ব্যক্ত করেন। বিস্তারিত আলোচনান্তে জাতীয় কর্মসূচির আলোকে নিম্নরূপ কর্মসূচি প্রণয়ন ও বাস্তবায়নের সর্বসম্মত সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়:-

তারিখ	সময়	কর্মসূচি
১৫/০৮/২০২৩	সকাল ৭.০০ টা	জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে জাতীয় পতাকা অর্ধনমিতভাবে উত্তোলন।
	সকাল ৭.৩০ টা	জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর প্রতিকৃতিতে পুষ্পস্তবক অর্পণ।
	সকাল ৮.০০ টা	জাতীয় শোক দিবস উপলক্ষে জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমান এর স্মরণে বিশেষ আলোচনা সভা।
	বাদ যোহর	১৯৭৫ সালের ১৫ আগস্ট জাতির পিতা বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিবুর রহমানের পরিবারের শাহাদত বরণকারী সকল শহীদদের আত্মার মাগফিরাতের জন্য দোয়া মাহফিলের আয়োজন।

বিবিধ প্রসঙ্গে আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি সাহেব সকলকে ধন্যবাদ জ্ঞাপন করে সভা সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

আহাম্মদ আল ফরিদ
চেয়ারম্যান
১নং বীরতারা ইউনিয়ন পরিষদ
ধনবাড়ী, টাঙ্গাইল।